

# WTA 郑州站昨日落幕 彭帅遗憾伤退

# 王蔷登顶

本报讯 9天时间,10多个国家、109位职业选手,40多场正赛角逐,2017“碧源杯”郑州国际网球公开赛昨天下午中原网球中心落幕。在昨天下午进行的单打决赛中,苦战了两个多小时之后,头号种子选手彭帅受腿伤困扰,最终决定退赛,对手王蔷如愿在本站赛事中登顶。在双打比赛中,中国选手韩馨蕴/郑琳击败对手夺得冠军。郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图

## 彭帅:半决赛的激战为她带来伤病

昨天下午2点40分,备受瞩目的女单决赛在中原网球中心早已座无虚席的中央球场开赛。穿着和前几天一模一样的比赛服的彭帅,却有了明显的变化,右腿缠着厚厚的绷带——在前一天的半决赛中,彭帅遭遇了郑赛赛的强力挑战,虽然以2:0获胜,但两个多小时的鏖战也给彭帅带来了伤病,而这当时看起来还不起眼的伤势最终却成了决定冠军归属的关键因素。

昨天的比赛,彭帅开局打得非常顺,迅速以6:3拿下首盘;第二盘开始后彭帅打得依然很顺,很快以3:0领先,但随后却突然不在状态,被对手连续破发,将比分追上。事实上,即使第二盘打到5:5的时候,彭帅依然没有丧失主动,她破掉了王蔷的发球局,以6:5领先,但这个时候比赛的走势却

开始向着不利于她的方向发展:先是被对方破发成功,随后进入抢七很快输掉,总比分被扳成1:1。而在决胜盘,双方战成1:1之后,腿伤发作的彭帅最终决定退出比赛,而这时候比赛进行了2小时15分钟。虽然遗憾,但是现场观众还是对这位金花报以热烈的掌声。“伤并不能算是特别厉害,但是一来会影响下面的比赛,二来我和教练都不希望伤势进一步恶化,毕竟马上红土赛季就要开始了,后面还有法网,所以最终还是决定退赛。”彭帅赛后解释说。

从去年的ITF,到今年的WTA赛事,连续两年来郑州参赛的彭帅每次都是最受郑州球迷欢迎的选手,而郑州也给她留下了美好的印象。“有机会我一定还会来郑州比赛的。”昨天的颁奖仪式上,彭帅就给河南的网球迷们吃了一剂“定心丸”。

## 王蔷:冠军奖杯来得多少有些意外

而最终夺得冠军的王蔷,冠军奖杯虽然来得多少有些意外,但并不影响她的夺冠心情:“能够最终夺取冠军,非常开心。赛前的目标当然是希望自己拿冠军啊,毕竟我是2号种子,还是有希望的,只是最后这样的情况确实没有想到。半决

赛之后,我就说,如果决赛对手是彭帅姐,我会抱着学习的态度去打,毕竟她无论是世界排名还是实力、经验都比我好很多。和她打比赛,压力真的是非常非常大,所以脑子里其实也没想什么,就是努力做到最好,处理好每一个球就行了。”



## 球队晋级女排欧冠决赛 朱婷24分闪耀全场

据新华社电 2017赛季欧洲女排冠军联赛昨晨在意大利东北部城市特雷维索结束半决赛争夺,中国球员朱婷砍下全场最高的24分,帮助瓦基弗银行队以3:0完胜同样来自土耳其的伊萨奇巴希队,将在决赛中主场作战的意大利球队科内利亚诺争夺冠军。朱婷所得的24分中,包括进攻的22分以及拦网的2分。

瓦基弗银行队主教练古德蒂赛后表示,自己对队员提出的要求不是赢得胜利,而是力争每一分。“我们当然渴望胜利,但要做到这点,我们要走好这一过程中的每一步。之前有些场次输球,就是因为没有拿出每分必争的精神,我们可不想在特雷维索重蹈覆辙。”

## 斯诺克世锦赛胜梁文博 丁俊晖八强战“火箭”

据新华社电 世界斯诺克锦标赛上备受瞩目的“中国德比”22日以激动人心的方式结束。丁俊晖与梁文博在第二轮的比赛中拼到最后,去年的亚军丁俊晖以13:12险胜,闯入八强。

丁俊晖下一轮将面临更加严峻的挑战,他的对手是五届世界冠军奥沙利文,“火箭”在当天另外一场比赛中,以13:7战胜了2005年的冠军墨菲。

“只差一点啊。”梁文博赛后说。丁俊晖则说,梁文博在最后两个阶段发挥得相当好,给自己施加了巨大的压力,好在最后两局自己找回了状态,其中大赛经验起了非常关键的作用。

# 0:1 负亚泰 建业客场三连败

## 贾秀全未破百场魔咒 球队开局6轮不胜



## 小鬼当家 勇猛有余

和上一场的首发阵容相比,贾秀全只调整了一名队员:上轮因红牌停赛的龙成再度首发,替下了11号柯钊。再加上胡靖航、钟晋宝、刘恒,建业在首发阵容中的国内U23队员多达4名,如果再算上才21岁的外援巴索戈,建业的11人阵容中近半数都是U23队员,这创下了今年的中超新纪录。

年轻队员的体能充沛、拼劲十足,而且能更坚决地执行教练员的战术意图,但在这些显

而易见的长处背后,也有着个人能力、比赛经验缺乏的弊端。

在上半场力保球门不失之后,对于胜利的渴望让贾秀全在下半场开场后不久就对阵容进行了调整:用高中锋杨昌鹏换下中后卫顾操,这是一个明显的加大进攻力度的信号。只是在过往的5场比赛中每次都会在下半场使用并且并不能给场上局势带来变化的变招,这一次在长春也依然没能创造出“奇迹”。整个下半场,虽然建

业在锋线上增加了人手,却没能带来一次有威胁的射门,反倒是因为人员位置的变化所带来的不稳定,却被对手抓了个正着:第71分钟,亚泰10号胡斯蒂在中场犀利的传球穿过了刘恒和戈麦斯之间的缝隙,给了队友谭龙单刀机会,后者轻松捅射破网,这也是他们全场仅有的一次机会。依靠着这个进球,此前5轮不胜排名垫底的长春亚泰迎来了赛季首胜,排名也迅速攀升到第十二位。

## 持续不胜 成就对手

之前已经连续5轮不胜,亚泰是他们在4月份遇到的最弱的一个对手,这又是贾秀全执教建业的第一百场比赛。无论是从现实意义,还是象征意义上讲,建业队都非常需要一场胜利。而赛前的一个利好消息是,排名在建业身后的延边富德、贵州恒丰和江苏苏宁在上周六全部输球,这也就是说,如果本轮能够击败亚泰,那么建业不

仅能在排名上继续压制几位保级对手,而且能够扩大分差,为未来的保级奠定良好基础。

但90分钟过后,希望中的赛季首胜依然没有到来,反倒是送给了处于换帅风波中的亚泰本赛季第一场胜利。在成就了对手的同时,建业队必须面对的是残酷的现实:6轮不胜,这在贾秀全执教建业的历史上曾经在2015赛季出现过,但随后凭借

主场1:0击败舜天,他们迅速提升,而这一次他们接下来将要面对的则是一个更强悍的对手:4月29日晚,他们将在奥体迎战广州恒大。而随后的5月7日又将客场挑战势头非常好的重庆力帆,这中间还有一场客场足协杯的比赛要远征上海。强劲的对手,密集的赛程,让球队的处境愈发艰难。首胜何时来?仍会让河南球迷悬着心。

## 还想打球 外援马布里解约北京

22日下午,北京男篮举行媒体通气会,正式公布了与外援马布里的合同谈判结果,俱乐部副总经理谢海田介绍情况时表示,由于没能和马布里团队达成共识,北京男篮决定放弃合同赋予俱乐部的权利,同意马布里离队。

早在6年前,效力北京的首个赛季,马布里就带领球队一路高歌猛进,在常规赛取得了创队史纪录的13连胜,季后赛又过关斩将打进总决赛,最终4:1战胜当时的联赛王者广东,帮助球队拿下队史首座CBA总冠军奖杯。

2012至2013赛季,北京男篮止步半决赛,但马布里个人有所收获,拿到CBA生涯首个常规赛外援MVP奖项。但此后的两个赛季,北京男篮先后在总决赛击败新疆和辽宁,四年内拿到三座总冠军奖杯,马布里收获总决赛MVP殊荣。不过,过去的两个赛季,北京男篮的战绩有所下滑,去年季后赛首轮出局,今年则无缘季后赛,因此,球队重建的呼声也越来越高。虽然不能继续为北京男篮效力,但可以肯定的是,在下赛季的CBA比赛中,仍然能看到马布里的背影。北晚

本报讯 不知道贾秀全在赛前“亚泰可能找到了对付建业队的秘籍”的说法究竟有多少玩笑的成分,多少认真的成分。但近两年总是在降级边缘徘徊的长春亚泰却能一再扮演建业的“苦主”这一事实则没有改变:昨天,做客长春的河南建业队0:1负于亚泰,依然未能打破10多年在长春不能赢球的尴尬纪录,在送给对手赛季首胜的同时,自己则遭遇了客场三连败。郑报融媒记者 郭韬略